市领导在新密调研时要求

新州田教

2011年6月18日 星期六

党员干部要读党史 永葆先进主动性

本报讯(记者 张乔普 通 讯员 徐晓光 刘敬伟)15日,市 委常委、组织部部长姚待献到 新密市调研,在科学发展高端 大讲堂暨四次党代会代表培 训班上为该市党员干部上了 一堂题为《读党史 学党章 讲 党性遵党纪创业绩》的党课。

新密市是中组部确定的 县(市)区委换届直接联系点, 圆满地完成本次换届工作任 务,真正发挥好试点、示范点 和监测点的作用,是责任、是 考验、是要求。

姚待献要求,全市党员干 部要读党史,增强永葆先进的 主动性;要学党章,增强对党 负责的忠诚度;要讲党性,增 强履职尽责的自觉性;要遵党 纪,增强严以自律的责任感; 要创业绩,增强推动科学发展 的使命感。他指出,读党史是 方法、是途径,学党章是前提 是基础,讲党性是根本、是关 键,遵党纪是保障、是支撑,创 业绩是目的、是导向,要通过 活动的开展,促进全市党员干 部素质跃升、成长进步。

扩大"双培"效果 提升企业竞争力

本报讯(记者 裴其娟 通 讯员曹国辉)15日,市污水净 化有限公司召开"双培"工程 研讨会,邀请省社科院、省委 党校、省委宣传部、市委政研 室、市委宣传部等理论高手, 为企业深化"双培"工作出谋 划策。市委常委、宣传部部长 丁世显出席。

市污水净化有限公司是 我市一家集污水处理、再生水 利用、污泥处置"三位一体"的 综合型骨干企业,2010年起, 公司探索实施了"双培"工程, 把共产党员培养成为业务技 术骨干、把业务技术骨干培养 成为共产党员,并注重生产一 线党员培养发展工作,通过在 青年党员、业务骨干中建立 "1+1"互动培养小组,培养了 一批党性强、业务精、能够在各 自岗位上充分发挥示范带头和

与会专家就如何进一步 扩大"双培"效果,建立党员、 骨干互动培养长效机制,提高 企业竞争能力等方面提出了 建设性意见。

骨干作用的"双强"人才。

郑州首家星巴克 有望11月份开业

本报讯(记者 张乔普)16 日下午,市委常委、常务副市 长胡荃在市政府会见了星巴 克中国区副总裁石东伟一行。

作为全球咖啡业界的翘 楚和全球公认的咖啡知名品 牌,星巴克目前已在中国大陆 38个城市开办了450多家星 巴克咖啡连锁店。

胡荃对星巴克客人一行 来郑考察投资表示欢迎,并简 要向客人介绍了河南省、郑州

市经济发展和中原经济区、郑 州都市区规划建设情况。

石东伟表示,经过改革开 放数十年的发展,郑州人民焕 发出加快发展、富民强市的勃 勃生机和活力,在参与全球经 济竞争的大潮中,不断创造出 优良业绩。星巴克公司决定 在郑州市开设星巴克咖啡连 锁店,目前正在郑州市区选 址,如果进展顺利,第一家门 店将在11月份开业。

民主党派无党派人士 骨干成员集中培训

本报讯(记者 武建玲 王 娟)14日,我市各民主党派、无 党派人士骨干成员集中培训, 共同学习多党合作与政治协 商制度。市委常委、统战部部 长王林贺出席培训活动。

座谈会上,各民主党派、 无党派人士骨干成员结合学 习内容和自身工作实际畅谈 学习体会。

王林贺表示,希望我市各 民主党派、无党派人士骨干成 员进一步提高对多党合作和 政治协商制度优越性的认识,

自觉接受中国共产党的领导, 与党同心、同向、同力、同行; 努力工作,刻苦学习,提高自 身理论素质和干事能力,打造 一支优秀的党外后备干部队 伍;积极发挥民主党派作用, 推进社会主义民主政治建设, 为中原经济区建设作出贡献。

民革郑州市委主委刘东, 民盟郑州市委主委朱专兴,民 建郑州市委主委张冬平,农工 党郑州市委主委李新有,九三 学社郑州市委主委舒安娜参 加座谈。

食品安全宣传周 金水区率先行动

讯员马丽)日前,金水区在全 市率先拉开食品安全宣传周 活动帷幕。在鑫苑名家社区, 以"人人关心食品安全,家家 享受健康生活"为主题的专项 宣传为广大市民上了一堂生 动的食品安全课。副市长刘 东前往指导。

作为全市食品安全宣传

本报讯(记者党贺喜通 区卫生局、质监局、工商局、农 委等单位,开展现场咨询、发 放读物等多种宣传活动,并现 场受理举报、投诉。

据悉,金水区对食品安全 实行从源头到终端各环节的 链条式监管。在种植养殖源 头,严厉打击使用违禁药品, 蔬菜农药残留、畜产品兽药残 留检测合格率均在95%以上, 周活动的第一站,金水区组织 生猪屠宰检疫率100%。

全市围剿城中村消防隐患

细化多个部门职责 出台 10 项治理标准

本报讯(记者陈思)昨日,市政府召开紧 急会议,通报新乡、信阳两地城中村连续发生 较大亡人火灾情况及我市火灾形势,转达了 市委、市政府主要领导关于治理城中村消防 安全隐患的指示精神,紧急部署当前城中村 消防安全工作。副市长、市公安局局长黄保 卫出席会议。

会议通报:5月29日,新乡市开发区一出 租屋发生火灾,造成7人死亡。6月6日凌 晨,信阳市浉河区城中村一养老院发生火灾, 造成3名老人死亡,火灾原因系使用蚊香不 慎引燃被褥等物品。

今年以来,我市火灾形势也并不乐观。1 至5月份,全市共发生火灾592起,死亡6人, 受伤5人,直接财产损失562.9万元,与去年 同期相比,火灾起数、伤亡人数、损失数均呈 上升趋势。市纪委对今年的三起亡人火灾都 在进行责任倒查。

黄保卫要求,深刻吸取近期城中村亡人 火灾事故教训,全面动员社会各级力量切实 采取有效措施,硬起手腕围剿和消除火灾隐 患,坚决遏制群死群伤火灾事故发生,切实保 障人民群众生命和财产安全。

消防隐患治理 责任标准看清

本报讯(记者 陈思)为彻底扭转城 中村火灾高发局面,市政府昨日出台 了《关于切实加强城中村消防安全工 作的意见》,其中规定了城中村消防安 全治理10项标准。

各县(市)区政府要对本行政区域 内城中村消防安全工作进行统一部 署,落实专项资金,成立专门机构,开 展专项整治。

各行业、各部门要按照各自法定 职责开展城中村消防安全工作:公安 派出所负责对辖区城中村、城乡接合 部及九小场所、"三合一"场所开展消 防监督执法和宣传培训;工商部门负 责核查辖区内城中村、城乡接合部所 有注册登记并领取营业执照的单位是 否经过消防行政许可;教育部门负责 核查设在城中村、城乡接合部的学校、 幼儿园、托儿所、午托部、各类特色专 长培训班等单位;安全生产监管部门 负责核查危险化学品生产、经营、储存 及运输单位或场所;消防部门要严格落 实对重大火灾隐患和消防违法行为的 惩治措施;各乡镇、办事处要加大消防 队伍和基础设施建设资金投入,定期深 人各城中村开展消防安全检查、排查、 宣传和指导;村民委员会、居委会建立 村(居)民自防、联防和互助组织,建成 由巡防队员组成的人数不少于10人的 义务消防队,购置消防巡逻车、小型消 防车,建立专职消防队伍。

城中村消防安全治理要达到10 项标准:有市政管网等消防水源的,必 须按照国家标准安装室外消火栓,没 有市政管网的,必须保证设置两处以 上的室外水源;城中村内主干道必须

保持消防车道畅通,影响消防车通行 的建(构)筑物必须依法拆除;容易造 成群死群伤的经营性场所必须依法取 缔;居民建筑内应设置电动车存放和 充电房间,楼梯间和门厅内不应存放 任何影响疏散的物品;居民建筑电动 车存放和充电房间、从事旅馆等经营 性场所的公共部分,必须设置简易喷 淋,并在楼梯间设置必要的防排烟设 施;居民家庭内必须配备水桶、灭火器 等基本的消防灭火器材;出租房内的 从业人员必须经过消防安全培训,具 备检查消除火灾隐患、扑救初起火灾、 组织疏散逃生等基本的消防技能;电 气线路必须穿管、槽进行防火保护,不 得私拉乱扯;出租房内人员居住的数 量必须进行核定;必须在醒目位置张 贴、悬挂消防安全常识宣传标识。

"这里的干部想得真细致"

-郑州南水北调库区第二批移民搬迁侧记

本报记者 刘俊礼 文谢庆图



昨日下午,淅川县上集镇白 石崖、贾沟村的493名移民顺利 抵达荥阳市广武镇前袁垌安置 地。这两个村的顺利搬迁,标志 看找帀南水北调丹江口厍区第 二批移民大搬迁全面启动。据 悉,此次移民搬迁将持续到8月 15日,共涉及移民约2295户 8304人,搬迁完成后,我市丹江 口库区的农村移民搬迁工作也基

搬迁:老屋虽破情难舍

这是一座传统的土木结构的 老房子,坐落在淅川县上集镇的 白石崖村,已历经60多个春秋, 外墙的土坯层损毁厉害,在昨日 之前,它还在为一家6口人遮风 挡雨。石培国是这座老房子的第 二代主人,在这里住了56年,虽 然老房子破旧不堪,但想到马上 要离开,石培国的心情很复杂。 他说,老家虽破,对房子有着深厚 感情,真舍不得离开,但南水北调 是大事,咱得支持国家。和石培 国相比,他的年轻儿女们更多的 是对新家园的期待。

在白石崖村记者看到,像石 培国家这样的老房子不在少数。 在紧张的忙碌中,许多人对于新 家的憧憬超过了对老房子的惜别

新家:圆了几代人的梦

昨日早上5时许,天刚蒙蒙 亮,当移民的车队缓缓驶出村子 时,石培国和许多人都把头伸出 车窗,再看一眼那熟悉的土地,不 停地擦拭着眼泪,而亲友们则在 路旁自发地站成两行向车队挥手

14时许,第二批移民顺利抵 达前袁垌安置地。新居周围欢快 的锣鼓、喜庆的彩球、欢迎的笑 脸,让移民一下车便找到了家的 感觉。对新家一切的新奇和兴 奋,掩盖了他们旅途的劳累。

"房子比以前大了,整个村子 像城里的社区一样,到新家后我 就准备结婚。"石培国今年24岁 的儿子石小虎一进入自家大门, 就抑制不住地兴奋。石培国说: "我们几代人没有住上新楼房,现 在愿望终于实现了。

当看到包户干部早已帮他备 好米、面、挂面、菜、油、调味品等 生活用品时,石培国顿时乐开了 花。老人里里外外把新家看了个

遍,激动地说:"这里的干部想得 真细致啊!"

安居:移民憧憬新生活

作为移民安置地的负责人 荥阳市广武镇镇长周培山告诉记 者,等移民安定下来后,镇里要帮 助移民尽快适应新环境,并对年 轻移民进行工作技能培训,争取 让他们到附近的单位就业。

对于今后的打算,石培国告 诉记者,他已做好心理准备,要 在这块土地上重新开始新生活, 准备先让儿子打工,有了积蓄 后,再做生意。其他移民也纷纷 表示,他们也要自力更生,通过 发展蔬菜大棚、养鸭等综合发展 项目,实现勤劳致富,开始幸福

据了解,为解决移民搬迁后 的困难,当地政府为每户移民都 安排了一名帮扶干部,帮扶干部 的电话、职责等信息都制作成名 片发到每户移民手中。一名帮 扶干部告诉记者,我们将帮助解 决移民所有问题,直至2012年

上图 新家就要到了,新村 民在喜悦中充满期待。

预估盗气10万立方米 格尔国际饭店被查

本报讯(记者 王文霞 通讯员张森)昨日,郑州华 润燃气有限公司对重点用户 进行突击检查,查获格尔国 际饭店盗用天然气案。初步 估计,该单位在不到一年时 间,盗气10万立方米左右, 这是近期我市查处盗窃天然 气活动中数额最大的一例。

昨日,郑州华润燃气有 限公司东区营业所会同客 户服务部输差治理小组对 位于经济技术开发区第八 大街与航海东路交叉口的 格尔国际饭店进行联合检 查时,发现该单位四块气表 中的三块均被破坏,致使燃 气计量仪表无法准确计量, 属典型的盗用天然气行为。

据了解,郑州华润燃气 有限公司将根据专业检测 机构出具的检定报告,核准 准确的盗气数额后将该案 移交司法机关处理。

卫生健康大讲堂 走进农村中小学

本报讯(记者 汪辉 通讯 员钱森)郑州卫生健康大讲 堂日前走进登封市大金店镇, 为该镇中小学生进行专题卫 生知识讲座,并为学校捐赠 健康知识书籍和健身器材。

卫生健康大讲堂是市 卫生局为广大居民传播卫 生健康理念、宣传疾病防控 知识、倡导文明健康生活方 式采取的一项新举措。自

2009年举办以来,已累计开 展健康知识讲座2700余场 次,受益群众50万余人。

今年4月以来,市健康 教育所对我市部分中小学 生精神卫生状况进行相关 调查,并针对学生中普遍存 在的健康问题,开始将卫生 健康大讲堂向学校倾斜,重 点对农村在校学生进行心 理辅导和健康知识普及。

我市开展建筑工地 消防应急救援演练

本报讯(记者 孟斌)15 日,一场建筑工地消防安全 事故应急救援演练在橄榄 城都市广场在建住宅楼上 演,"火灾"发生后,施工单 位项目部立即启动应急预 案,迅速展开扑救行动。5 分钟后,大火被扑灭。

据了解,这是在6月全 国安全生产月里,市建委、 市建设安全监督站组织的

创建全国文明城市建筑工 地环境卫生综合整治再动 员、安全文明标准化工地示 范观摩和生产安全事故应 急救援演练系列活动之 一。来自全市的500多位工 程建设单位、施工单位、监 理单位负责人观看了演练, 并观摩了橄榄城都市广场 项目安全文明标准化示范 工地。

郑州市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2011年6月2日至2011年6月17日 郑政出[2011]7号土地,位于郑大南路西、桃源 路南,使用权面积4921.14平方米,竞得人为河南一通 房地产开发有限公司,成交价2931万元。

郑政出[2011]8号土地,位于长江路北、碧云路 西,使用权面积17285.02平方米,竞得人为河南正商 置业有限公司,成交价16080万元。

2011年6月17日

河南郑州供电公司

2011年6月27日~6月30日检修对外停电公告

27日 6:00~18:00 花27板花弘线(范庄、青砦、野生动物 急救中心、大河龙城、桥南培训基地、民政厅、邮电 局、西黄刘村、鹤立小学、中药交流中心、王岗村及

6:00~19:00 孔16板孔杨线(坟上村、交通厅培训 纺织、桦林食品等一带)

28日 6:00~18:00 中央大道1以后(融40板)(白庄、中南 置业、哼哈置业、联华置业、三恒置业、澳柯玛物流、 东悦置业、管委会、萧记基建、天然气加气站、石油 公司、管城医院、白庄村委、雷克萨斯、十里铺安置 二区基建、双环活塞厂、聚龙实业、公交公司基建、 河南联谊置业基建、中德宝、郑汴路北、粮食储备

库、郑东置业、河南省种子管理站、东周村委西、粮 仓、财新置业、南岗、鑫庄公司、白庄、南岗西北、河 南永贸基建、绿业元科技、白建峰、长通运输、瑞豪 置业基建、94343部队、华丰投资、71834部队等一

田东线(安置东13区、心怡路神力混凝土、金水二 院、金庄村委、新城商行、客属房地产、郑州新东站、 大象置业、商都路派出所、郑州新东置业、宏光正 商、营岗村委加工厂、郑汴路路灯、郑东置业、天域 置业、河南亚星置业、东周村委、中铁七局郑州第三 项目部(商鼎路)、郑州刑警支队、河南省公安厅、河 备注 (因停电检修造成用户不便,请谅解。) 南中烟基建、豫中饲料、瑞奇房产、广地置业基建、

河南省煤田地质局基建、河南绿地广场置业投资建 设、金庄小区、祭城镇中心学校、榆林、轨道交通七 里河、新城置业、老街坊国际中心、郑州武术研习专 修院、绿地广场七里河基建、郑州宏远置业基建等

中心、妙可奶业、天方集团、建筑学校、杨寨村、千禧 29日 6:00~18:00 祭5板1黄山二配圃田西线、祭26板圃 30日 0:00~06:00 佛岗新居配11板100(英33板)(佛岗

8:00~18:00 杨国4以后(杨4板)、新世纪一二配 联、新世纪二一配联(杨25板)(左岸国际、柳林实 业、人民出版社、湖畔小区、森林阳光、二十一世纪 等一带)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时

间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见 手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严 格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事 故造成单位负责。

2. 河南郑州供电公司值班电话: 电力客服中心

河南省电力公司95598供电服务网站:

查询,或通过95598供电服务网站查询

http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统

> 河南郑州供电公司 2011年6月17日